



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:  
AVS 1351/10

V Praze dne 13. ledna 2011

### **Návrh stanoviska č. 7**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

#### **návrhu zákona o změně některých zákonů v souvislosti s přijetím zákona o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim**

---

**I.**

##### **Cíl návrhu**

Předmětný návrh zákona navazuje na návrh zákona o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim a zajišťuje provázanost právních předpisů upravujících výkon určitých činností právnickými osobami s tímto návrhem zákona, jakož i dostupnost informací o odsouzení právnické osoby v trestním řízení. Návrh byl zpracován Ministerstvem spravedlnosti.

**II.**

##### **Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace**

Hodnocení dopadů regulace podle Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA) nebylo na tento návrh zákona aplikováno na základě výjimky udělené předsedou Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu dne 20. ledna 2010 v souladu s článkem 3 části první (procesní pravidla) Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007. V obecné části důvodové zprávy je výslovně uvedeno, že byla využita tato výjimka.

**III.**

##### **Způsob projednávání návrhu**

S ohledem na skutečnost, že návrh zákona prošel standardním připomínkovým řízením za předchozí vlády, byl rozeslán do zkráceného meziresortního připomínkového řízení na základě výjimky udělené předsedou Legislativní rady vlády, které bylo ukončeno 14. prosince 2010. Žádné připomínky z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu nebyly vzneseny. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. materiálu. Návrh se předkládá vládě k projednání bez rozporu.

**IV.**

##### **Návrhy na úpravu/ doplnění**

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

**V.**

##### **Závěr**

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémium materiál schválit v předloženém znění.